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調査方法 
 

交通バリアフリー基本構想の策定にあたっては、当事者の意見を十分把握しながら進める必要

があります。そこで、高齢者、障害者、妊婦などの当事者を対象に、表－１のとおり、アンケー

ト調査を行いました。なお、結果データの集計にあたっては、表－２の基準で、対象を再定義し

ました。 

 

表－１ 当事者アンケートの調査方法と回収数 

調査対象 調査方法・時期 配布数 回収数 回収率

高齢者 
高齢者団体を通じて 

配布・回収した。 
300 213 71％

身体障害者 

（肢体不自由、視覚、聴覚・

言語、内部等） 

身体障害者団体を通じて

配布・回収した。 
174 122 70％

幼児連れ母親・妊婦 
保健ｾﾝﾀｰにて 

配布・その場で回答した。
38 38 ――

一般（比較対象）等 
市職員を通じて 

配布・回収した。 
86 86 
（その他 31 含） 

――

総計  598 459 ――

 

 

表－２ データ集計にあたっての対象者の定義 
数字は対象者数（総合計459）

移動困難あり（*2） 移動困難なし（*2） 移動困難あり（*2） 移動困難なし（*2）

団体通じて 65才以上 高齢者 高齢者
配布・回収 （移動困難あり） （移動困難なし） 身体障害者 身体障害者

129 84

64才未満

保健ｾﾝﾀｰにて
配布・回収

*1・・・ （問14回答）　身体障害者手帳・療育手帳のいずれかを所持⇒「手帳あり」

*2・・・ （問5回答）　　「外出のときに段差の歩行や階段の上り下りについて困難がありますか」の設問に対して
　　　　　　　　　「大変困難」「やや困難」「場合により困難」を回答⇒「移動困難あり」

幼児連れ母親・妊婦   38

手帳なし（*1） 手帳あり（*1）

上記判別が不明なもの→その他    31

一般     55 

（移動困難あり） （移動困難なし）

103 19
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■ 問１．あなたは普段、どのくらい外出していますか。（ひとつだけ） 
 

% % % % % %

　高齢者（移動困難有） 67 54.5 34 27.6 20 16.3 1 0.8 1 0.8 123 100.0 6 129

　高齢者（移動困難無） 41 53.9 27 35.5 8 10.5 0 0.0 0 0.0 76 100.0 8 84

　身体障害者（移動困難有） 46 46.5 30 30.3 17 17.2 3 3.0 3 3.0 99 100.0 4 103

　身体障害者（移動困難無） 9 47.4 3 15.8 5 26.3 1 5.3 1 5.3 19 100.0 0 19

　幼児連れ・妊婦 23 62.2 13 35.1 1 2.7 0 0.0 0 0.0 37 100.0 1 38

　一般 40 75.5 10 18.9 3 5.7 0 0.0 0 0.0 53 100.0 2 55

　その他 8 29.6 12 44.4 4 14.8 2 7.4 1 3.7 27 100.0 4 31

総計 234 53.9 129 29.7 58 13.4 7 1.6 6 1.4 434 100.0 25 459

計
ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 全く外出しない 計

無回答

 

54.5

53.9

46.5

47.4

62.2

75.5

29.6

27.6

35.5

30.3

15.8

35.1

18.9

44.4

16.3

10.5

17.2

26.3

5.7

14.8

5.3

7.4

5.3

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者（移動困難有）

高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

幼児連れ・妊婦

一般

その他

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

全く外出しない

 

 
【自由回答】全く外出しない理由（括弧内は類似回答数） 

 車椅子では行動できない所が多い。（1） 

 目が悪いため。（1） 

 入院生活のため。（1） 
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■ 問２．よくいく外出先はどこですか。（ひとつだけ） 

% % % % % % % % % % % %

　高齢者（移動困難有） 10 8.2 1 0.8 18 14.8 11 9.0 2 1.6 6 4.9 30 24.6 7 5.7 3 2.5 4 3.3 30 24.6 122 100.0 7 129

　高齢者（移動困難無） 6 7.9 0 0.0 11 14.5 7 9.2 0 0.0 6 7.9 11 14.5 6 7.9 5 6.6 1 1.3 23 30.3 76 100.0 8 84

　身体障害者（移動困難有） 8 8.0 0 0.0 4 4.0 1 1.0 4 4.0 20 20.0 36 36.0 4 4.0 5 5.0 3 3.0 15 15.0 100 100.0 3 103

　身体障害者（移動困難無） 6 33.3 0 0.0 1 5.6 1 5.6 0 0.0 0 0.0 3 16.7 2 11.1 0 0.0 1 5.6 4 22.2 18 100.0 1 19

　幼児連れ・妊婦 6 16.2 1 2.7 11 29.7 4 10.8 0 0.0 0 0.0 1 2.7 6 16.2 0 0.0 1 2.7 7 18.9 37 100.0 1 3

　一般 26 47.3 0 0.0 6 10.9 4 7.3 0 0.0 1 1.8 2 3.6 1 1.8 0 0.0 3 5.5 12 21.8 55 100.0 0 55

　その他 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 4 14.8 10 37.0 4 14.8 0 0.0 3 11.1 4 14.8 27 100.0 4 31

職場 学校 商業施設 娯楽施設 官公庁 計 無
回
答
計

福祉施設 医療施設 公園
仕事の
関係先

銀行
郵便局等

その他

8

  総計 63 14.5 2 0.5 51 11.7 28 6.4 7 1.6 37 8.5 93 21.4 30 6.9 13 3.0 16 3.7 95 21.8 435 100.0 24 459  

8.2

7.9

8.0

33.3

16.2

47.3

14.8

14.5

4.0

5.6

29.7

10.9

9.0

9.2

5.6

10.8

7.3

4.0

14.8

24.6

14.5

36.0

16.7

37.0

5.7

7.9

4.0

11.1

16.2

14.8

6.6

5.0

5.6

5.5

11.1

24.6

30.3

15.0

22.2

18.9

21.8

14.8    

20.0

7.9

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者（移動困難有）

高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

幼児連れ・妊婦

一般

その他

職場

学校

商業施設

娯楽施設

官公庁

福祉施設

医療施設

公園

仕事の関係先

銀行・郵便局等

その他

 
【自由回答】その他の場所 

 散歩、体育館でのストレッチ、公園の掃除、町会の連絡、ゴルフ（8） 

 実家（4） 

 畑、水田（3） 

 犬の散歩、安威川ふれあいつづみ（2） 

 教会へ礼拝（2） 

 市立公民館（2） 

 住居の周辺地域（1） 

 大正川沿いウォーキング（1） 

 踏切、駅など（1） 

 セミナー等と運動のため（1） 

 老人会会議、部会会合、福祉会館（1） 

 奈良県にある山小屋（1） 

 孫の所（茨木市）（1） 

 デイケア「ひかり老建」（1） 

 フィットネスクラブ（1） 
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■ 問３．その外出先はどこにありますか。（ひとつだけ） 
 

% % % % %

　高齢者（移動困難有） 83 68.6 10 8.3 20 16.5 8 6.6 121 100.0 8 129

　高齢者（移動困難無） 57 76.0 1 1.3 13 17.3 4 5.3 75 100.0 9 84

　身体障害者（移動困難有） 74 75.5 10 10.2 7 7.1 7 7.1 98 100.0 5 103

　身体障害者（移動困難無） 5 27.8 4 22.2 4 22.2 5 27.8 18 100.0 1 19

　幼児連れ・妊婦 24 64.9 0 0.0 5 13.5 8 21.6 37 100.0 1 38

　一般 43 78.2 0 0.0 5 9.1 7 12.7 55 100.0 0 55

　その他 24 88.9 1 3.7 1 3.7 1 3.7 27 100.0 4 31

総計 310 71.9 26 6.0 55 12.8 40 9.3 431 100.0 28 459

摂津市内 吹田市内 大阪市内
計

その他 計
無回答

 

68.6

76.0

75.5

27.8

64.9

78.2

88.9

8.3

10.2

22.2

16.5

17.3

7.1

22.2

13.5

9.1

6.6

5.3

7.1

27.8

21.6

12.7

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者（移動困難有）

高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

幼児連れ・妊婦

一般

その他

摂津市内

吹田市内

大阪市内

その他

 
 
【自由回答】その他の場所 

 茨木市（19） 

 高槻市（4） 

 枚方市（2） 

 守口市（2） 

 箕面市（1） 

 三重県（1） 

 奈良県（1） 

 東大阪市（1） 

 茨木市、寝屋川市（1） 

 豊中千里中央（1） 

 近畿一円（1） 

 不特定（1） 
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■ 問４．その外出のときに利用する主な交通手段（もっとも利用時間の長いもの）は何で

すか。（ひとつだけ） 
 

% % % % % % % % % % %

　高齢者（移動困難有） 22 17.2 9 7.0 3 2.3 18 14.1 16 12.5 39 30.5 3 2.3 17 13.3 1 0.8 0 0.0 128 100.0 1 129

　高齢者（移動困難無） 21 25.9 7 8.6 0 0.0 10 12.3 8 9.9 26 32.1 2 2.5 7 8.6 0 0.0 0 0.0 81 100.0 3 8

　身体障害者（移動困難有） 18 17.5 32 31.1 3 2.9 5 4.9 8 7.8 10 9.7 2 1.9 11 10.7 10 9.7 4 3.9 103 100.0 0 103

　身体障害者（移動困難無） 5 26.3 2 10.5 1 5.3 1 5.3 4 21.1 2 10.5 0 0.0 3 15.8 0 0.0 1 5.3 19 100.0 0 19

　幼児連れ・妊婦 9 24.3 1 2.7 0 0.0 6 16.2 1 2.7 9 24.3 0 0.0 10 27.0 0 0.0 1 2.7 37 100.0 1 38

　一般 18 32.7 1 1.8 0 0.0 1 1.8 3 5.5 16 29.1 6 10.9 10 18.2 0 0.0 0 0.0 55 100.0 0 55

　その他 3 10.7 1 3.6 2 7.1 5 17.9 4 14.3 7 25.0 0 0.0 2 7.1 3 10.7 1 3.6 28 100.0 3 31

総計 96 21.3 53 11.8 9 2.0 46 10.2 44 9.8 109 24.2 13 2.9 60 13.3 14 3.1 7 1.6 451 100.0 8 459

自動車
（自運転）

自動車
（同席）

タクシー
バイク
原付

徒歩 車椅子電車 バス 自転車
計

その他 計 無
回
答

4

 

17.2

25.9

17.5

26.3

24.3

32.7

10.7

7.0

8.6

31.1

10.5

3.6

5.3

7.1

14.1

12.3

4.9

5.3

16.2

17.9

12.5

9.9

7.8

21.1

5.5

14.3

30.5

32.1

9.7

10.5

24.3

29.1

25.0

10.9

13.3

8.6

10.7

15.8

27.0

18.2

7.1

9.7

10.7

3.9

5.3

3.6

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者（移動困難有）

高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

幼児連れ・妊婦

一般

その他

自動車（自運転）

自動車（同席）

タクシー

電車

バス

自転車

バイク・原付

徒歩

車椅子

その他

 
 

 
【自由回答】その他の交通手段 

 モノレール（1） 
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■ 問５．あなたは外出のときに、段差の歩行や階段の上り下りについて困難がありますか。

（ひとつだけ） 
 

% % % % %

　高齢者（移動困難有） 18 14.0 57 44.2 54 41.9 0 0.0 129 100.0 0 129

　高齢者（移動困難無） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 75 100.0 75 100.0 9 84

　身体障害者（移動困難有） 50 48.5 22 21.4 31 30.1 0 0.0 103 100.0 0 103

　身体障害者（移動困難無） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 19 100.0 19 100.0 0 19

　幼児連れ・妊婦 3 8.1 6 16.2 21 56.8 7 18.9 37 100.0 1 38

　一般 6 10.9 8 14.5 17 30.9 24 43.6 55 100.0 0 55

　その他 8 28.6 4 14.3 3 10.7 13 46.4 28 100.0 3 31

総計 85 19.1 97 21.7 126 28.3 138 30.9 446 100.0 13 459

大変困難 やや困難 場合により困難
計

無い 計
無回答

 

14.0

0.0

48.5

0.0

8.1

10.9

28.6

44.2

0.0

21.4

0.0

16.2

14.5

14.3

41.9

30.1

56.8

30.9

10.7

100.0

100.0

18.9

43.6

46.4

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

大変困難

やや困難

場合により困難

無い
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■ 問６．あなたは外出のときに、外出に必要な情報を得ること（行きたい施設の場所、電

車やバスの時刻など）について困難がありますか。（ひとつだけ） 
 

 

% % % % %

　高齢者（移動困難有） 9 7.7 16 13.7 47 40.2 45 38.5 117 100.0 12 129

　高齢者（移動困難無） 1 1.3 0 0.0 10 13.2 65 85.5 76 100.0 8 84

　身体障害者（移動困難有） 20 21.3 18 19.1 34 36.2 22 23.4 94 100.0 9 103

　身体障害者（移動困難無） 2 11.1 0 0.0 1 5.6 15 83.3 18 100.0 1 19

　幼児連れ・妊婦 6 15.8 5 13.2 16 42.1 11 28.9 38 100.0 0 38

　一般 6 11.3 9 17.0 14 26.4 24 45.3 53 100.0 2 55

　その他 4 16.0 3 12.0 5 20.0 13 52.0 25 100.0 6 31

総計 48 11.4 51 12.1 127 30.2 195 46.3 421 100.0 38 459

無い 計
無回答 計

大変困難 やや困難 場合により困難

 

7.7

21.3

11.1

15.8

11.3

16.0

13.7

19.1

13.2

17.0

12.0

40.2

13.2

36.2

5.6

42.1

26.4

20.0

38.5

85.5

23.4

83.3

28.9

45.3

52.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

大変困難

やや困難

場合により困難

無い
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■ 問７．摂津市内の鉄道駅であなたがもっとも良く利用する駅はどこですか。（ひとつだけ） 
 

% % % % % %

　高齢者（移動困難有） 62 51.2 32 26.4 5 4.1 13 10.7 9 7.4 121 100.0 8 129

　高齢者（移動困難無） 40 51.9 24 31.2 1 1.3 6 7.8 6 7.8 77 100.0 7 84

　身体障害者（移動困難有） 32 34.4 25 26.9 1 1.1 9 9.7 26 28.0 93 100.0 10 103

　身体障害者（移動困難無） 7 36.8 2 10.5 2 10.5 6 31.6 2 10.5 19 100.0 0 19

　幼児連れ・妊婦 14 37.8 11 29.7 2 5.4 6 16.2 4 10.8 37 100.0 1 38

　一般 19 36.5 12 23.1 9 17.3 11 21.2 1 1.9 52 100.0 3 55

　その他 12 44.4 5 18.5 2 7.4 4 14.8 4 14.8 27 100.0 4 31

総計 186 43.7 111 26.1 22 5.2 55 12.9 52 12.2 426 100.0 33 459

千里丘駅 正雀駅 摂津駅
計

南摂津駅 その他 計
無回答

 

51.2

51.9

34.4

36.8

37.8

36.5

44.4

26.4

31.2

26.9

10.5

29.7

23.1

18.5

4.1

10.5

5.4

17.3

7.4

10.7

7.8

9.7

31.6

16.2

21.2

14.8

7.4

7.8

28.0

10.5

10.8

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

千里丘駅

正雀駅

摂津駅

南摂津駅

その他
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■ 問８．あなたが普段、鉄道駅を利用するとき、不自由さを感じたこと、困ったこと、改

善してほしいことについて、具体的に教えてください。（自由回答） 
【正雀】 

 エレベーターの設置。（プラットホームも）（25） 

 下りエスカレーターを設置してほしい。（20） 

 エスカレータ（上下）の設置。（プラットホームも）（16） 

 駐輪場（バイク・自転車）の拡大。（6） 

 階段が多く身体障害者、老人にとって非常に大変。（5） 

 駅前の道が狭く、自動車や自転車が怖い。（3） 

 快速、急行も止まってほしい。（3） 

 階段の上り下りでベビーカーの時とても大変。（1） 

 改札口に淡路方面に行く列車の行先表示（梅田又は天下茶屋）があれば良い。（1） 

 駅前の広場を確保し、バス停を作る。（1） 

 駅前に自家用車の駐車場がほしい。（1） 

 高層立体バス乗り入れ施設の拡大。（1） 

 正雀駅直送迎してもらう時に、車の迂回する場所がほしい。（1） 

 歩道にタイルかレンガ状のものの敷き詰めは車椅子、ベビーカー、靴のカカトな

ど非常に危険。（1） 

 トイレの段差や手すり。（1） 

 身体障害者用トイレを設置してほしい。（1） 
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【千里丘】 

 エスカレータ（上下）の設置。（37） 

 エレベーターの設置。（28） 

 下りエスカレーターを設置。（21） 

 駅前の道は道が狭い上、放置自転車等が多くて歩きにくい。（12） 

 千里丘迄のバスの信号が多い気がする。時間がかかる。（4） 

 電車とホームの段差をなくして欲しい。（3） 

 上りエスカレーターの設置。（3） 

 駐輪所の拡大。（3） 

 階段が広いので真ん中に手すりがいる。（2） 

 トイレが臭くて汚い。洋式が良い。（2） 

 手すりの付け方にもっと工夫をして欲しい。手すりと壁側の間隔が狭い。（2） 

 阪急バスの便数が少ない。（2） 

 バイク置場の拡大。（1） 

 電車の発車時刻の表示の設置。（1） 

 朝晩のバスが不規則。（1） 

 西出入口エレベーター手前の段差が怖い。（1） 

 車の渋滞が多い。（1） 

 千里丘駅から直通で鳥飼五久経由で阪急茨木市駅行きバスの運行をしてほしい。（1） 

 駐輪所が地下にあり困難。（1） 

 八町から千里丘までいく場合鳥飼五久バス停までバスで行くのが大変。（1） 

 階段が急なため危険。（1） 

 点字ブロックがはがれたら、すぐ修理してほしい。（1） 

 階段下（東側）が、雨の時滑りそうだった。（1） 

 エレベーターが狭い。（1） 

 駅前駐車場がない。（1） 

 車椅子を置く場所が欲しい。（1） 
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【岸部】 

 エスカレーター、エレベーター、待合室の設置。（1） 

 自転車置場の拡大。（1） 

【岸辺】 

 エレベーターの設置。（2） 

 違法駐輪が多く通行が困難。（1） 

 周辺の横断歩道に信号がなく安全でない。（1） 

 ＪＲ岸辺～千里丘沿いに歩道がなく通行が危険である。（1） 

 安威川橋より駅迄行くのに自転車でいった場合、駐輪場の契約者が多い為、一般

の駐輪場が少ないので比率を見直してほしい。（1） 

 歩道にタイルかレンガ状のものの敷き詰めは車椅子、ベビーカー、又靴のカカト

等大変危険である。（1） 

 エスカレーターの設置。（1） 

【南摂津】 

 階段の数が多い。（1） 

 駐車場が少ない。（1） 

 階段にも屋根が欲しい。（1） 

 鳥飼下のバス停から南摂津駅に行くバスの数が少ない。（1） 

 南摂津駅のホームが高いためエスカレーターが急勾配の為少し怖い。（1） 

 駐輪所の拡大。（1） 

 駅前の放置自転車が多い。駅前迄のバスが少ない。（1） 

 階段の段差の色別がはげているので、ペンキを塗って欲しい。（1） 

【モノレール南摂津】 

 エスカレーターの設置。（1） 

【大日】 

 階段がしんどい。（1） 

【摂津冨田】 

 エスカレーター（上下）の設置。（1） 

【モノレール摂津】 

 吹田行のバスを 10 時前後に回数を増やしてほしい。（1） 

 

 

【各鉄道】 

エレベーターのない駅が大変多い。（1） 

エスカレータも上・下がないと意味がない。（1） 

ＪＲでは茨木駅、阪急では高槻駅の様にしてほしい。（1） 

場内放送はゆっくり（早口にならない）はっきり大きな声で放送してほしい。（1） 
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■ 問９．摂津市内であなたがもっとも良く利用するバス停はどこですか。（自由回答） 

ＪＲ千里丘駅 136

鳥飼八防 44

下鳥飼 19

中鳥飼 12

南摂津駅 12

正雀 11

摂津市役所前 11

西鳥飼 10

鳥飼五久 10

新在家口 10

福祉会館前 10

鐘化前 9

上鳥飼 9

鳥飼西3丁目 9

江口橋 8

ダイキン工業前 7

摂津警察署前
（医誠会病院前） 7

味舌下 6

摂津ふれあいの里 5

鳥飼下3丁目 5

別府 5

一津屋上 4

別府南 4

勝安寺前 2

正雀本町2丁目 2

鳥飼大橋北詰 1

鶴野橋 1

千里丘東4丁目 1

別府東 1

モノレール摂津 1

鳥飼下1丁目 1

安威川橋 1

鶴野 1

総計 375  
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136

44

19

12

12

11

11

10

10

10

10

9

9

9

8

7

7

6

5

5

5

4

4

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

0 20 40 60 80 100 120 140

ＪＲ千里丘駅

鳥飼八防

下鳥飼

中鳥飼

南摂津駅

正雀

摂津市役所前

西鳥飼

鳥飼五久

新在家口

福祉会館前

鐘化前

上鳥飼

鳥飼西3丁目

江口橋

ダイキン工業前

摂津警察署前
（医誠会病院前）

味舌下

摂津ふれあいの里

鳥飼下3丁目

別府

一津屋上

別府南

勝安寺前

正雀本町2丁目

鳥飼大橋北詰

鶴野橋

千里丘東4丁目

別府東

モノレール摂津

鳥飼下1丁目

安威川橋

鶴野
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問 10．（１）次の公共公益施設のうち、あなたが、よく行くところはどこですか。また、そ

の施設へ行くときの主な交通手段は何ですか。（ひとつだけ） 

 

% % % % % % % % % %

　庄屋公園 1 5.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 5 25.0 2 10.0 7 35.0 2 10.0 2 10.0 20 100.0

　大阪人間科学大学 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0 6 100.0

　大阪薫英女子短期大学 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 3 100.0

　正雀市民ﾙｰﾑ
　正雀市民ｻｰﾋﾞｽｺｰﾅｰ 4 12.5 2 6.3 0 0.0 0 0.0 1 3.1 9 28.1 1 3.1 10 31.3 4 12.5 1 3.1 32 100.0

　市民図書館 7 11.1 6 9.5 1 1.6 0.0 2 3.2 27 42.9 3 4.8 14 22.2 2 3.2 1 1.6 63 100.0

　安威川公民館 10 15.4 9 13.8 3 4.6 1 1.5 0.0 27 41.5 2 3.1 7 10.8 5 7.7 1 1.5 65 100.0

　その他 10 11.0 10 11.0 3 3.3 4 4.4 13 14.3 27 29.7 5 5.5 15 16.5 2 2.2 2 2.2 91 100.0

総計 33 11.8 27 9.6 7 2.5 5 1.8 18 6.4 98 35.0 13 4.6 57 20.4 15 5.4 7 2.5 280 100.0

徒歩 車椅子 その他 計電車 バス 自転車 バイク・原

%

付
自動車
（自運転）

自動車
（同席）

タクシー

 

20

6

3

32

63

65

91

0 20 40 60 80 1

　庄屋公園

　大阪人間科学大学

　大阪薫英女子短期大学

　正雀市民ルーム
　正雀市民サービスコーナー

　市民図書館

　安威川公民館

　その他

00

 

5.0

16.7

12.5

11.1

15.4

11.0

6.3

9.5

13.8

11.0

5.0

16.7

14.3

25.0

16.7

66.7

28.1

42.9

41.5

29.7

10.0

4.8

5.5

35.0

50.0

33.3

31.3

22.2

10.8

16.5

10.0

12.5

7.7

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　庄屋公園

　大阪人間科学大学

　大阪薫英女子短期大学

　正雀市民ルーム
　正雀市民サービスコーナー

　市民図書館

　安威川公民館

　その他

自動車（自運転）

自動車（同席）

タクシー

電車

バス

自転車

バイク・原付

徒歩

車椅子

その他
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【自由回答】その他の場所 

 摂津医誠会（12） 

 商店街、スーパー（8） 

 摂津桜苑（6） 

 市役所（5） 

 摂津市文化ホール（5） 

 福祉会館（4） 

 鳥山公園（3） 

 デイハウス（3） 

 ふれあいの里（3） 

 病院（2） 

 阪大病院（2） 

 川西医院（2） 

 松井医院（2） 

 細野整骨院（2） 

 鳥飼新公民館（2） 

 スイミングクラブ（2） 

 淀川（1） 

 お墓（1） 

 嘉園公園（1） 

 関西医大（1） 

 正雀公園（1） 

 倉橋医院（1） 

 別府公民館（1） 

 鳥飼体育館（1） 

 鳥飼図書館（1） 

 他市の病院（1） 

 大手前病院（1） 

 味舌小体育館（1） 

 千里丘耳鼻科（1） 

 スポーツ広場（1） 

 老人センター（1） 

 済生会千里病院（1） 

 マッサージルーム（1） 

 摂津駅、バス味舌下（1） 

 警察、農協、郵便局（1） 

 庄屋会館、第 49 集会所（1） 

 15



■ 問 10．（２）次の公共公益施設のうち、あなたが、よく行くところはどこですか。また、

その施設へ行くときの主な交通手段は何ですか。（ひとつだけ） 

% % % % % % % % % %

千里丘市民ｻｰﾋﾞｽｺｰﾅｰ 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 1 20.0 5 100.0

市民ｷﾞｬﾗﾘｰ 0 0.0 0.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5 2 25.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 2 25.0 8 100.0

地域子育て支援ｾﾝﾀ

%

ｰ 2 22.2 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 55.6 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 11.1 9 100.0

保健ｾﾝﾀｰ
休日応急診療所 8 20.5 4 10.3 0 0.0 0 0.0 9 23.1 5 12.8 0 0.0 8 20.5 3 7.7 2 5.1 39 100.0

市民文化ﾎｰﾙ 30 18.6 11 6.8 1 0.6 1 0.6 38 23.6 42 26.1 8 5.0 18 11.2 5 3.1 7 4.3 161 100.0

総合福祉会館 36 20.6 11 6.3 2 1.1 0 0.0 34 19.4 55 31.4 7 4.0 18 10.3 5 2.9 7 4.0 175 100.0

市民体育館 8 23.5 3 8.8 0 0.0 0 0.0 4 11.8 11 32.4 3 8.8 3 8.8 0 0.0 2 5.9 34 100.0

女性ｾﾝﾀｰ 2 9.1 4 18.2 0 0.0 0 0.0 7 31.8 4 18.2 0 0.0 3 13.6 1 4.5 1 4.5 22 100.0

ﾊﾞｸの家 1 7.7 2 15.4 0 0.0 0 0.0 2 15.4 1 7.7 0 0.0 2 15.4 4 30.8 1 7.7 13 100.0

摂津警察署 5 41.7 0.0 0 0.0 0 0.0 3 25.0 2 16.7 0 0.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0 12 100.0

摂津医誠会病院 22 18.0 12 9.8 1 0.8 0 0.0 34 27.9 25 20.5 5 4.1 13 10.7 5 4.1 5 4.1 122 100.0

千里丘中央病院 2 50.0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 4 100.0

その他 10 15.6 3 4.7 1 1.6 1 1.6 11 17.2 21 32.8 0 0.0 13 20.3 2 3.1 2 3.1 64 100.0

総計 126 18.9 51 7.6 6 0.9 3 0.4 143 21.4 174 26.0 23 3.4 86 12.9 25 3.7 31 4.6 668 100.0

電車 バス 自転車 バイク・原付
自動車
（自運転）

自動車
（同席）

タクシー 徒歩 車椅子 その他 計

 

5

8

9

39

161

175

34

22

13

12

122

4

64

0 50 100 150 200

千里丘市民ｻｰﾋﾞｽｺｰﾅｰ

市民ｷﾞｬﾗﾘｰ

地域子育て支援ｾﾝﾀｰ

保健ｾﾝﾀｰ
休日応急診療所

市民文化ﾎｰﾙ

総合福祉会館

市民体育館

女性ｾﾝﾀｰ

ﾊﾞｸの家

摂津警察署

摂津医誠会病院

千里丘中央病院

　その他
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22.2

20.5

18.6

20.6

23.5

9.1

7.7

41.7

18.0

50.0

15.6

20.0

10.3

6.8

6.3

8.8

18.2

15.4

9.8

4.7

25.0

12.5 12.5

23.1

23.6

19.4

11.8

31.8

15.4

25.0

27.9

17.2

20.0

25.0

55.6

12.8

26.1

31.4

32.4

18.2

7.7

16.7

20.5

32.8

40.0

25.0

11.1

20.5

11.2

10.3

8.8

13.6

15.4

16.7

10.7

25.0

20.3

7.7

4.5

30.8

4.1

20.0

25.0

11.1

5.1

4.3

4.0

5.9

4.5

7.7

4.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

千里丘市民ｻｰﾋﾞｽｺｰﾅｰ

市民ｷﾞｬﾗﾘｰ

地域子育て支援ｾﾝﾀｰ

保健ｾﾝﾀｰ
休日応急診療所

市民文化ﾎｰﾙ

総合福祉会館

市民体育館

女性ｾﾝﾀｰ

ﾊﾞｸの家

摂津警察署

摂津医誠会病院

千里丘中央病院

　その他

自動車（自運転）

自動車（同席）

タクシー

電車

バス

自転車

バイク・原付

徒歩

車椅子

その他
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【自由回答】その他の場所 

 市役所（9） 

 病院（6） 

 協立診療所（5） 

 ひかり病院（4） 

 スーパー、商店街（4） 

 桜苑（3） 

 昭和病院（2） 

 味舌小体育館（2） 

 千里丘公民館（2） 

 整骨院（1） 

 図書館（1） 

 郵便局（1） 

 松井医院（1） 

 平和公園（1） 

 川西病院（1） 

 福祉会館（1） 

 明石病院（1） 

 阪大病院（1） 

 細川医院（1） 

 天理憩の家（1） 

 市福祉協議会（1） 

 摂津医誠会病院（1） 

 千里丘駅田村書店（1） 

 リハビリテーション（1） 

 吹田岸部協和会病院（1） 

 大阪医科大学付属病院（1） 
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■ 問 11．（１）ＪＲ千里丘駅周辺のまちについて、今後、どのような改善や取組みが必要だ

と思いますか。（複数回答） 

152

21

40

90

127

85

44

165

97

99

148

78

43

114

103

92

89

23

60

48

65

37

18

111

118

58

34

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1.道路や歩道の整備、改修

2.点字ブロックの整備

3.横断歩道や歩行者信号の設置

4.ベンチなど休憩場所の設置

5.駐輪場の増設

6.店舗など建物内部の改修や
  ｴﾚﾍﾞｰﾀｰ・ｴｽｶﾚｰﾀｰの設置

7.駅周辺への案内サインの設置

8.不法駐輪の取り締まり強化

9.狭い道路での自転車の通行規制

10.店舗の看板や商品のはみ出し規制

11.自転車利用者のマナー向上に
　　向けて啓発活動（ｷｬﾝﾍﾟｰﾝなど）

12.歩行者のﾏﾅｰ向上に向けての啓発活動

13.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ教室などによる体験学習

14.小中学校や高校での安全指導

15.駐輪場の位置や利用情報の提供

16.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化されたﾙｰﾄや建物に
　　ついての案内情報の提供
17.鉄道駅、バス乗り場で提供する
　　案内情報の改善

18.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄなどでの案内情報の充実

19.交差点などへ安全指導員を配置

20.店舗の従業員による介助や
　　買い物支援の充実

21.鉄道、バスなど公共交通機関の
　　職員による支援の充実

22.ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱによる支援の充実

23.NPO等による支援体制の構築

24.一般市民の理解の促進

25.歩行者中心の道路ﾈｯﾄﾜｰｸの整備

26.商店街を中心とした回遊ﾙｰﾄの整備

27.その他
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165

152

148

127

118

114

111

103

99

97

92

90

89

85

78

65

60

58

48

44

43

40

37

34

23

21

18

0 20 40 60 80 100 120 140 160

8.不法駐輪の取り締まり強化

1.道路や歩道の整備、改修

11.自転車利用者のマナー向上に
　　向けて啓発活動（ｷｬﾝﾍﾟｰﾝなど）

5.駐輪場の増設

25.歩行者中心の道路ﾈｯﾄﾜｰｸの整備

14.小中学校や高校での安全指導

24.一般市民の理解の促進

15.駐輪場の位置や利用情報の提供

10.店舗の看板や商品のはみ出し規制

9.狭い道路での自転車の通行規制

16.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化されたﾙｰﾄや建物に
　　ついての案内情報の提供

4.ベンチなど休憩場所の設置

17.鉄道駅、バス乗り場で提供する
　　案内情報の改善

6.店舗など建物内部の改修や
  ｴﾚﾍﾞｰﾀｰ・ｴｽｶﾚｰﾀｰの設置

12.歩行者のﾏﾅｰ向上に向けての啓発活動

21.鉄道、バスなど公共交通機関の
　　職員による支援の充実

19.交差点などへ安全指導員を配置

26.商店街を中心とした回遊ﾙｰﾄの整備

20.店舗の従業員による介助や
　　買い物支援の充実

7.駅周辺への案内サインの設置

13.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ教室などによる体験学習

3.横断歩道や歩行者信号の設置

22.ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱによる支援の充実

27.その他

18.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄなどでの案内情報の充実

2.点字ブロックの整備

23.NPO等による支援体制の構築
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【自由回答】その他の意見 

 歩道の拡幅。（9） 

 自転車道の設置。（9） 

 ニッショー西側の歩道に自転車があふれていて車椅子が通れない。（3） 

 車道と歩道の段差。（2） 

 緑化。（1） 

 音声誘導案内。（1） 

 点字ブロックの設置。（1） 

 無料の駐輪場を増やす。（1） 

 車椅子を置く場所が欲しい。（1） 

 タバコのポイ捨てが多い。（1） 

 駅前に交番をつくってほしい。（1） 

 土曜・日曜日の駅前不法駐輪はひどい。（1） 

 車椅子乗用車の自動車駐車場の設置。（1） 

 夜間の自転車のライトを義務づけてほしい。（1） 

 歩道に植木鉢等、個人の物を置いている人がある。（1） 

 バスの時刻表に明かりが欲しい。夜、暗くて見えない。（1） 

 市役所横の鶴野中橋上の舗装が荒れて凸凹ができ転んで困っている。（1） 
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■ 問 11．（２）阪急正雀駅周辺のまちについて、今後、どのような改善や取組みが必要だと

思いますか。（複数回答） 

134

21

48

46

95

79

36

99

88

81

103

62

42

79

80

73

57

18

43

33

48

28

14

75

97

59

32

0 20 40 60 80 100 120 140

1.道路や歩道の整備、改修

2.点字ブロックの整備

3.横断歩道や歩行者信号の設置

4.ベンチなど休憩場所の設置

5.駐輪場の増設

6.店舗など建物内部の改修や
  ｴﾚﾍﾞｰﾀｰ・ｴｽｶﾚｰﾀｰの設置

7.駅周辺への案内サインの設置

8.不法駐輪の取り締まり強化

9.狭い道路での自転車の通行規制

10.店舗の看板や商品のはみ出し規制

11.自転車利用者のマナー向上に
    向けて啓発活動（ｷｬﾝﾍﾟｰﾝなど）

12.歩行者のﾏﾅｰ向上に向けての啓発活動

13.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ教室などによる体験学習

14.小中学校や高校での安全指導

15.駐輪場の位置や利用情報の提供

16.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化されたﾙｰﾄや建物に
    ついての案内情報の提供

17.鉄道駅、バス乗り場で提供する
    案内情報の改善

18.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄなどでの案内情報の充実

19.交差点などへ安全指導員を配置

20.店舗の従業員による介助や
    買い物支援の充実

21.鉄道、バスなど公共交通機関の
    職員による支援の充実

22.ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱによる支援の充実

23.NPO等による支援体制の構築

24.一般市民の理解の促進

25.歩行者中心の道路ﾈｯﾄﾜｰｸの整備

26.商店街を中心とした回遊ﾙｰﾄの整備

27.その他
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134

103

99

97

95

88

81

80

79

79

75

73

62

59

57

48

48

46

43

42

36

33

32

28

21

18

14

0 20 40 60 80 100 120 140

1.道路や歩道の整備、改修

11.自転車利用者のマナー向上に
    向けて啓発活動（ｷｬﾝﾍﾟｰﾝなど）

8.不法駐輪の取り締まり強化

25.歩行者中心の道路ﾈｯﾄﾜｰｸの整備

5.駐輪場の増設

9.狭い道路での自転車の通行規制

10.店舗の看板や商品のはみ出し規制

15.駐輪場の位置や利用情報の提供

6.店舗など建物内部の改修や
  ｴﾚﾍﾞｰﾀｰ・ｴｽｶﾚｰﾀｰの設置

14.小中学校や高校での安全指導

24.一般市民の理解の促進

16.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化されたﾙｰﾄや建物に
    ついての案内情報の提供

12.歩行者のﾏﾅｰ向上に向けての啓発活動

26.商店街を中心とした回遊ﾙｰﾄの整備

17.鉄道駅、バス乗り場で提供する
    案内情報の改善

3.横断歩道や歩行者信号の設置

21.鉄道、バスなど公共交通機関の
    職員による支援の充実

4.ベンチなど休憩場所の設置

19.交差点などへ安全指導員を配置

13.ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ教室などによる体験学習

7.駅周辺への案内サインの設置

20.店舗の従業員による介助や
    買い物支援の充実

27.その他

22.ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱによる支援の充実

2.点字ブロックの整備

18.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄなどでの案内情報の充実

23.NPO等による支援体制の構築
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【自由回答】その他の意見 

 歩道の拡幅。自転車道の設置。（6） 

 歩道の段差（車道と歩道の段差等）。（3） 

 車道の拡幅。（2） 

 夜間の自転車のライトを義務づけてほしい。（2） 

 緑化。（1） 

 音声誘導案内。（1） 

 駐車場の設置。（1） 

 ロータリー作り。（1） 

 無料の駐輪所の拡大。（1） 

 点字ブロックの設置。（1） 

 タバコのポイ捨てが多い。（1） 

 駅についた時にタクシーの有無。（1） 

 正雀ライフ前が狭くて自転車で通れない。（1） 

 駅前の治安が悪い。夜道が暗く危ない。（1） 

 路線バス乗り入れによる駅前の拡張整備。（1） 

 夜中の青少年の徘徊に対する真剣な取組み。（1） 

 歩道に植木鉢等、個人の物を置いている人がある。（1） 

 阪急踏切の庄屋公園周辺の整備と歩行者の安全確保。（1） 

 正雀・淡路・別府・摂津市役所水道課に用のある時、バスや電車が無く不便。（1） 
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■ 問 12．駅や道路の改善など様々なバリアフリー化に対して、あなたはどんなことを期待

されますか。（複数回答） 

153

131

74

85

96

24

127

135

230

105

39

16

25

0 50 100 150 200 250

1.誰にも気兼ねすることなく
  自由に外出ができるようになる

2.これまで行けなかった場所に
  行けるようになる

3.介助を頼まなくてもすむようになる

4.移動に要する時間が短くなる

5.外出する頻度が増加する

6.就業するチャンスが増加する

7.家族の負担が軽減される

8.精神的に気が楽になる

9.将来、さらに年をとったときに
  安心である

10.自己責任の意識をもって
    行動できるようになる

11.周囲の人々が自分を見る目や
    意識が変わる

12.その他

13.特に期待は無い
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230

153

135

131

127

105

96

85

74

39

25

24

16

0 50 100 150 200 250

9.将来、さらに年をとったときに
  安心である

1.誰にも気兼ねすることなく
  自由に外出ができるようになる

8.精神的に気が楽になる

2.これまで行けなかった場所に
  行けるようになる

7.家族の負担が軽減される

10.自己責任の意識をもって
    行動できるようになる

5.外出する頻度が増加する

4.移動に要する時間が短くなる

3.介助を頼まなくてもすむようになる

11.周囲の人々が自分を見る目や
    意識が変わる

13.特に期待は無い

6.就業するチャンスが増加する

12.その他

 

 26



【自由回答】 

 安全と快適さ。（5） 

 歩道の段差。（4） 

 車道と横断歩道の段差の解消（車椅子で渡れるよう段差をなくす）。（4） 

 鳥飼地域は歩道の段差が多いし狭い。（2） 

 市役所へのルート。（1） 

 南別府地域に目を向けてほしい。（1） 

 八町地区にも目を向けてほしい。（1） 

 歩道に車が乗り上げている。自転車やバイクも。（1） 

 みんな良いことだが摂津市の苦しい財源の為に最小限にお願いしたい。（1） 

 市内の一般道路に歩道用のサクや白線（印）がない所があると思うので、良く調

査して取付けてほしい。（1） 
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■ 問 13．摂津市のバリアフリーのまちづくりに関するご意見やご感想を自由にご記入くだ

さい。 

 
【自由回答】 

＜道に関する意見＞ 

 レンガの歩道はガタガタする。（32） 

 歩道の狭さや段差を改善してほしい（特に鳥飼地区、正雀地区、薫英学園前）。 （32） 

 歩道整備。（2） 

 自転車道の設置。（2） 

 歩道に車が乗り上げている。（2） 

 道路が斜めになっている所が多く車椅子で身体が斜めになって恐い。（2） 

 音声誘導案内。（1） 

 千里丘周辺の拡幅。（1） 

 歩道を明るくして欲しい。（1） 

 摂津市安威川以南の道路整備。（1） 

 大型車の通行を規制してほしい。（1） 

 歩道横の溝にフタをしてほしい。（1） 

 無信号の所の横断歩道の明確な表示。（1） 

 東正雀（中道線）車のミラーの設置。（1） 

 グレーチングに足を取られそうになる。（1） 

 一津屋交差点に音響式信号機を設置してほしい。（1） 

 高槻線の歩道を車椅子で行けるようにしてほしい。（1） 

 公園などの階段だけの所などもスロープにしてほしい。（1） 

 信の亭から入って鳥飼新町までの地道を改善してほしい。（1） 

 全体的に道路側道でのバリアフリー対応が不十分な感じがする。（1） 

 正雀旧市内の道路整備が必要。車の進入・進入禁止表示が短く逆行有り。（1） 

 一津屋から正雀に出る府道の歩道がここ数十年来、昔のままのため危なくてしか

たがない。諸団体から要望は何度も出ている筈である。整備を希望。（1） 

 車の規制をしてでも歩行者、車いすべビーカーがもう少しゆったり歩ける道路が

ほしい。（1） 

 水はけ等の関係で道路の傾きがすごい所があり、歩きずらく、車椅子は横転しそ

うなところがある。（1） 

 鳥飼仁和寺大橋をせめてスロープにしてほしい。現在のままでは車椅子及び電動

車椅子使用者は永久に渡れないだろう。（1） 
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＜鉄道駅に関する意見＞ 

 歩道が少ないので困る（正雀駅等）。（6） 

 エレベーターは広く。（5） 

 エレベーターの設置（改札口やホームへ、特に正雀駅）。（5） 

 正雀駅前を少し広くして信号をつけてほしい。（2） 

 

＜自転車に関する意見＞ 

 自転車のマナーの向上（ベルをつけていない・ジグザグ運転・飛び出し）。（2） 

 駅前の自転車の置き場所をもっときちんと整理してほしい（特に千里丘駅）。（2） 

 ＪＲ高架下の狭い道は自転車を乗ったまま通行することを禁じてほしい。（1） 

 フォルテ摂津前の点字ブロック上に駐輪が多く、午後は無法状態で健常者でも歩

きづらい。（1） 

 

＜バスに関する意見＞ 

 駅までのバスの運行を多くしてほしい。（1） 

 市場バス停からＪＲ千里丘駅までのバス運行をお願いしたい。（1） 

 バスの時刻表に明かりがほしい。夜、暗くて見えない。（1） 

 

＜その他意見＞ 

 少しでも早くバリアフリーになってくれると良いと思う。（17） 

 学校にも全階、障害者用トイレを作ってほしい。（3） 

 バリアフリーを設置されたことは大変良いと思う。（3） 

 公共施設に身体障害者用の駐車場を設置。リフト付き送迎バスの巡回。（3） 

 トイレにも手すりをつける。（2） 

 身障用トイレの設置（特に正雀）。（2） 

 まちづくりも良いことだがお金がかかるので最小限でお願いしたい。（2） 

 年に２回くらい交通マナー講習をする。（1） 

 戒井川橋に（別府歩道橋から）朝夕バイクがスピードを出して走ってくるのでも

っと厳しく取り締まりをお願い致したい。（1） 

 摂津市のバリアフリーがどの様に進められているか私達にはわからない。（1） 

 ユニバーサルデザインについて。（1） 

 一人一人の市民や各団体、企業の感心、協力、理解が必要でないかと思う。（1） 

 車椅子で移動できるようにしてほしい。（1） 

 摂津市は遅れている。特に別府地区は税金ばかり高く、遅れている。総合福祉会

館の周辺の人は便利に会館へ行けるが、別府からは行きづらく不公平。（1） 

 一定のエリアでトイレを設置してほしい。（1） 

 淀川河川公園に屋根付き休憩所設置を希望（ウォーキング利用者が多い）。（1） 

 29



 各学校の屋根にヘリポートが出来るように（地震・台風時等災害時のため）。（1） 

 街中にちょっと休めるベンチ等がほしいと感じる時が多数あり。（1） 

 正雀商店街の銀行の前の信号前に車が止まっている時が割とあり、ライフ～商店

街へと行く時に困る事が多い。（1） 

 緑が少ない。（1） 

 モノレールや電車等の料金が安くなれば助かる。（1） 
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■ 問 14．（１）性別 

 

% % %

　高齢者（移動困難有） 66 53.7 57 46.3 123 100.0 6 129

　高齢者（移動困難無） 55 69.6 24 30.4 79 100.0 5 84

　身体障害者（移動困難有） 54 57.4 40 42.6 94 100.0 9 103

　身体障害者（移動困難無） 11 68.8 5 31.3 16 100.0 3 19

　幼児連れ・妊婦 0 0.0 38 100.0 38 100.0 0 38

　一般 34 64.2 19 35.8 53 100.0 2 55

　その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 31

総計 220 55.0 180 45.0 400 100.0 59 459

計
計

無回答
男 女

31

 
 

53.7

69.6

57.4

68.8

64.2

46.3

30.4

42.6

31.3

100.0

35.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

男

女
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■ 問 14．（２）年齢 

 

% % % % % % % % %

　高齢者（移動困難有） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 68 52.7 56 43.4 5 3.9 129 100.0 0 129

　高齢者（移動困難無） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 57 67.9 25 29.8 2 2.4 84 100.0 0 84

　身体障害者（移動困難有） 0 0.0 2 1.9 3 2.9 7 6.8 27 26.2 38 36.9 22 21.4 4 3.9 103 100.0 0 103

　身体障害者（移動困難無） 1 5.6 1 5.6 1 5.6 3 16.7 4 22.2 6 33.3 1 5.6 1 5.6 18 100.0 1 19

　幼児連れ・妊婦 1 2.9 29 82.9 5 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 35 100.0 3 38

　一般 0 0.0 2 3.7 3 5.6 14 25.9 35 64.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 54 100.0 1 55

　その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 31 31

総計 2 0.5 34 8.0 12 2.8 24 5.7 66 15.6 169 40.0 104 24.6 12 2.8 423 100.0 36 459

計 無
回
答
計

85歳～45～54歳 55～64歳 65～74歳 75～84歳15～24歳 25～34歳 35～44歳

 

5.6 5.6

82.9

6.8

16.7

25.9

26.2

22.2

64.8

52.7

67.9

36.9

33.3

43.4

29.8

21.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

15～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65～74歳

75～84歳

85歳～

 
 

 

 32



■ 問 14．（３）住所 

 

摂津市千里丘5丁目 26

摂津市千里丘東4丁目 25

摂津市庄屋1丁目 11

摂津市南千里丘 1

摂津市三島2丁目 15

摂津市正雀3丁目 23

摂津市正雀本町2丁目 23

摂津市東正雀 9

摂津市昭和園 8

摂津市桜町1丁目 5

摂津市学園町2丁目 2

摂津市香露園 11

摂津市鶴野2丁目 13

摂津市北別府町 2

摂津市東別府2丁目 8

摂津市一津屋1丁目 24

摂津市南別府町 13

摂津市別府2丁目 16

摂津市浜町 8

摂津市鳥飼本町3丁目 17

摂津市鳥飼野々3丁目 13

摂津市鳥飼八防1丁目 4

摂津市新在家2丁目 16

摂津市鳥飼八町1丁目 5

摂津市鳥飼上2丁目 12

摂津市鳥飼中1丁目 15

摂津市鳥飼新町2丁目 5

摂津市鳥飼下2丁目 20

摂津市鳥飼西4丁目 29

摂津市東一津屋 8

総　　　計
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26

25

11

1

15

23

23

9

8

5

2

11

13

2

8

24

13

16

8

17

13

4

16

5

12

15

5

20

29

8

0 5 10 15 20 25 30

摂津市千里丘5丁目

摂津市千里丘東4丁目

摂津市庄屋1丁目

摂津市南千里丘

摂津市三島2丁目

摂津市正雀3丁目

摂津市正雀本町2丁目

摂津市東正雀

摂津市昭和園

摂津市桜町1丁目

摂津市学園町2丁目

摂津市香露園

摂津市鶴野2丁目

摂津市北別府町

摂津市東別府2丁目

摂津市一津屋1丁目

摂津市南別府町

摂津市別府2丁目

摂津市浜町

摂津市鳥飼本町3丁目

摂津市鳥飼野々3丁目

摂津市鳥飼八防1丁目

摂津市新在家2丁目

摂津市鳥飼八町1丁目

摂津市鳥飼上2丁目

摂津市鳥飼中1丁目

摂津市鳥飼新町2丁目

摂津市鳥飼下2丁目

摂津市鳥飼西4丁目

摂津市東一津屋
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■ 問 14．（４）職業 

% % % % % % % % % %

　高齢者（移動困難有） 0 0.0 2 1.9 4 3.7 2 1.9 0 0.0 2 1.9 26 24.3 65 60.7 6 5.6 107 100.0 22 129

　高齢者（移動困難無） 0 0.0 2 2.7 5 6.7 3 4.0 0 0.0 2 2.7 15 20.0 40 53.3 8 10.7 75 100.0 9 84

　身体障害者（移動困難有） 1 1.0 2 2.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 3 3.1 24 24.5 56 57.1 10 10.2 98 100.0 5 103

　身体障害者（移動困難無） 0 0.0 1 5.9 0 0.0 2 11.8 0 0.0 1 5.9 5 29.4 7 41.2 1 5.9 17 100.0 2 19

　幼児連れ・妊婦 0 0.0 1 2.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 11.1 29 80.6 2 5.6 0 0.0 36 100.0 2 38

　一般 18 34.0 6 11.3 1 1.9 1 1.9 0 0.0 3 5.7 12 22.6 11 20.8 1 1.9 53 100.0 2 55

　その他 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 3 60.0 0 0.0 5 100.0 26 31

総計 19 4.9 14 3.6 11 2.8 10 2.6 0 0.0 15 3.8 112 28.6 184 47.1 26 6.6 391 100.0 68 459

計
無回答 計

無職 その他自営業
（商工業等）

学生
 ﾊﾟｰﾄ
ｱﾙﾊﾞｲﾄ

主婦公務員 会社員 自営業
（農林漁業）

 

34.0

6.7

20.0

5.9

11.1

5.7

24.3

20.0

24.5

29.4

80.6

22.6

20.0

60.7

53.3

57.1

41.2

5.6

20.8

60.0

5.6

10.7

10.2

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

公務員

会社員

自営業（農林漁業）

自営業（商工業等）

学生

パート・アルバイト

主婦

無職

その他

 
 
【自由回答】その他職業 

 年金生活者（3） 

 自然解説ボランティア（1） 

 市議会委員（1） 

 シルバー人材センターにて勤務（6） 

 老人会役員（1） 

 自営業手伝い（1） 

 学校の業務管理（1） 

 自治会の校区連合会長、地元の会長、理事、常任理事、広報部長を兼ねる（1） 

 ＮＰＯ障害者サポートセンター（1） 

 福祉作業所（1） 

 会社役員（3） 

 作業員（2） 

 マッサージ業（1） 

 施設職員（1） 
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■ 問 14．（５）手帳の所持 

 

身体障害者手帳 122

療育手帳 3

持ってない 221

無回答 113

計 459  

26.6 48.1 24.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害者手帳

療育手帳

持ってない

無回答

 

 

 36



■ 問 14．（６）身体について不自由に感じているところ 

 

% % % % % % % % %

　高齢者（移動困難有） 40 28.4 12 8.5 44 31.2 16 11.3 14 9.9 1 0.7 7 5.0 1 0.7 6 4.3 141 100.0

　高齢者（移動困難無） 55 70.5 0 0.0 5 6.4 7 9.0 5 6.4 1 1.3 2 2.6 0 0.0 3 3.8 78 100.0

　身体障害者（移動困難有） 0 0.0 44 21.7 75 36.9 24 11.8 22 10.8 20 9.9 13 6.4 2 1.0 3 1.5 203 100.0

　身体障害者（移動困難無） 3 13.0 5 21.7 3 13.0 1 4.3 7 30.4 3 13.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0 23 100.0

　幼児連れ・妊婦 23 95.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 24 100.0

　一般 35 68.6 2 3.9 9 17.6 2 3.9 0 0.0 1 2.0 1 2.0 0 0.0 1 2.0 51 100.0

　その他 2 40.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 100.0

総計 158 30.1 63 12.0 136 25.9 51 9.7 50 9.5 26 5.0 24 4.6 3 0.6 14 2.7 525 100.0

視覚 聴覚 言語特に無い 上肢 下肢 内部 知的障害 その他 計

%

 
 

28.4

70.5

13.0

95.8

68.6

40.0

8.5

21.7

21.7

31.2

6.4

36.9

13.0

0.0

17.6

11.3

9.0

11.8

4.3

0.0

20.0

9.9

6.4

10.8

30.4

40.0

9.9

13.0

5.0

6.4

4.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

特に無い

上肢

下肢

視覚

聴覚

言語

内部

知的障害

その他

 

【自由回答】その他部位 

 胃全摘のため食事が入りにくい（1） 

 腰痛（5） 

 心臓機能障害ペースメーカー（2） 

 歩行（6） 

 歯（1） 

 高血糖、高血圧（1） 

 物忘れ（2） 

 透析（1） 
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■ 問 14．（７）補装具などの使用 

 

% % % % % % % % % % % %

　高齢者（移動困難有） 37 27.2 2 1.5 0 0.0 6 4.4 1 0.7 2 1.5 0 0.0 0 0.0 12 8.8 69 50.7 5 3.7 2 1.5 136 100.0

　高齢者（移動困難無） 36 41.9 0 0.0 0 0.0 3 3.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 44 51.2 1 1.2 1 1.2 86 100.0

　身体障害者（移動困難有） 17 11.2 5 3.3 0 0.0 7 4.6 16 10.5 13 8.6 4 2.6 4 2.6 37 24.3 37 24.3 2 1.3 10 6.6 152 100.0

　身体障害者（移動困難無） 9 50.0 1 5.6 0 0.0 3 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.6 4 22.2 0 0.0 0 0.0 18 100.0

　幼児連れ・妊婦 20 69.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 27.6 0 0.0 1 3.4 29 100.0

　一般 29 61.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 18 38.3 0 0.0 0 0.0 47 100.0

　その他 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0 2 20.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0 10 100.0

総計 150 31.4 8 1.7 0 0.0 19 4.0 17 3.6 16 3.3 5 1.0 4 0.8 53 11.1 184 38.5 8 1.7 14 2.9 478 100.0

単眼鏡 その他 計義肢 義手
歩行
補助杖

めがね補聴器
手動
車椅子

電動
車椅子

使用無し 白杖 盲導犬

%

 

27.2

41.9

50.0

69.0

61.7

20.0

5.6

4.4

4.6

16.7

8.6

10.0

8.8

24.3

5.6

20.0

50.7

51.2

24.3

22.2

27.6

38.3

40.0

3.3

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

使用無し

白杖

盲導犬

補聴器

手動車椅子

電動車椅子

義肢

義手

歩行補助杖

めがね

単眼鏡

その他

 
 
【自由回答】その他補装具 

 コンタクトレンズ（1） 

 コルセット（1） 

 杖（2） 

 車椅子（3） 

 人工骨頭（1） 

 ストーマー（1） 

 電動車（1） 

 義眼右（1） 

 足装具（2） 

 常に介助（1） 

 歩行者補助車（2） 
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■ 問 14．（８）世帯構成 

 

% % % % % %

　高齢者（移動困難有） 16 13.7 51 43.6 35 29.9 13 11.1 2 1.7 117 100.0 12 129

　高齢者（移動困難無） 10 12.3 40 49.4 18 22.2 12 14.8 1 1.2 81 100.0 3 84

　身体障害者（移動困難有） 17 17.3 37 37.8 34 34.7 6 6.1 4 4.1 98 100.0 5 103

　身体障害者（移動困難無） 2 11.8 9 52.9 5 29.4 1 5.9 0 0.0 17 100.0 2 19

　幼児連れ・妊婦 3 9.7 19 61.3 9 29.0 0 0.0 0 0.0 31 100.0 7 38

　一般 1 1.9 13 24.5 27 50.9 11 20.8 1 1.9 53 100.0 2 55

　その他 2 22.2 3 33.3 2 22.2 2 22.2 0 0.0 9 100.0 22 31

総計 51 12.6 172 42.4 130 32.0 45 11.1 8 2.0 406 100.0 53 459

一人世帯 一世代世帯
（夫婦だけ）

二世代世帯
（親と子） 計

三世代世帯
（親と子と孫）

その他 計
無回答

 

13.7

12.3

17.3

11.8

9.7

22.2

43.6

49.4

37.8

52.9

61.3

24.5

33.3

29.9

22.2

34.7

29.4

29.0

50.9

22.2

11.1

14.8

6.1

5.9

20.8

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　高齢者（移動困難有）

　高齢者（移動困難無）

　身体障害者（移動困難有）

　身体障害者（移動困難無）

　幼児連れ・妊婦

　一般

　その他

一人世帯

一世代世帯（夫婦だけ）

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

その他

 

 

【自由回答】その他構成 

本人と孫（2） 

親子４人と弟（1） 

姉と２人（1） 
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